
ה ב'    יְצִירַת תַרְגִילֵי חֶשְבּוֹן   כִיתָּ

 

 

 

תוֹצְאָתוֹ  .1 יבּוּר שֶׁ יל חִּ רְגִּ תְבוּ תַּ פְרָה   27כִּ סִּ ש בַּּ מֵּ שְתַּ י לְהִּ בְּלִּ  . 2מִּ

27 ___+___= 

תוֹצְאָתוֹ  .2 יבּוּר שֶׁ יל חִּ רְגִּ תְבוּ תַּ ים בְּ  15כִּ לְקִּ תְחַּ ֹּא מִּ ל ים שֶׁ סְפָרִּ ת מִּ זְרַּ  . 5-בְּעֶׁ

15 ___+___= 

תוֹצְאָתוֹ  .3 יסוּר שֶׁ יל חִּ רְגִּ תְבוּ תַּ ש  54כִּ מֵּ שְתַּ י לְהִּ בְּלִּ פְרָה מִּ סִּ  . 5בַּּ

54___=- ___ 

תוֹצְאָתוֹ  .4 יסוּר שֶׁ יל חִּ רְגִּ תְבוּ תַּ פְרָה  14כִּ סִּ ש בַּּ מֵּ שְתַּ י לְהִּ בְּלִּ  . 1 מִּ

14___=- ___ 

ים שֶׁ  יבּוּר שוֹנִּ י חִּ ילֵּ רְגִּ ר תַּ יּוֹתֵּ מָה שֶׁ תְבוּ כַּ  . 12תוֹצְאָתָם כִּ

12 ___+___= 

12 ___+___= 

12 ___+___= 

12 ___+___= 

12 ___+___= 

12 ___+___= 

12 ___+___= 
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ה ב'    יְצִירַת תַרְגִילֵי חֶשְבּוֹן   כִיתָּ

 

 תְשוּבוֹת 

תוֹצְאָתוֹ  .1 יבּוּר שֶׁ יל חִּ רְגִּ תְבוּ תַּ פְרָה   27כִּ סִּ ש בַּּ מֵּ שְתַּ י לְהִּ בְּלִּ  . 2מִּ

27 =14+13 

יבּוּר  .2 יל חִּ רְגִּ תְבוּ תַּ תוֹצְאָתוֹ כִּ ים בְּ  15שֶׁ לְקִּ תְחַּ ֹּא מִּ ל ים שֶׁ סְפָרִּ ת מִּ זְרַּ  . 5-בְּעֶׁ

15 =8+7 

תוֹצְאָתוֹ  .3 יסוּר שֶׁ יל חִּ רְגִּ תְבוּ תַּ ש  54כִּ מֵּ שְתַּ י לְהִּ בְּלִּ פְרָה מִּ סִּ  . 5בַּּ

54 =60-6 

תוֹצְאָתוֹ  .4 יסוּר שֶׁ יל חִּ רְגִּ תְבוּ תַּ י   14כִּ בְּלִּ פְרָה מִּ סִּ ש בַּּ מֵּ שְתַּ  . 1 לְהִּ

14 =22-8 

תוֹצְאָתָם  ים שֶׁ יבּוּר שוֹנִּ י חִּ ילֵּ רְגִּ ר תַּ יּוֹתֵּ מָה שֶׁ תְבוּ כַּ  . 12כִּ

12 =0+12 

12 =11+1 

12 =2+10 

12 =3+9 

12 =8+4 

12 =5+7 

12 =6+6 
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